

Θεσσαλονίκη 19 Ιουνίου 2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΚΔΟΣΗ ΝΕΩΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΩΝ

Ο Δικηγορικός Σύλλογος ξεκινά από την **Τρίτη 26 Ιουνίου 2013** την έκδοση νέων ταυτοτήτων. Θα εκδίδει κάθε έτος ταυτότητα για τους δικηγόρους με ισχύ έως την 28^η Φεβρουαρίου του επόμενου έτους, σύμφωνα με το άρθρο 30 του Κώδικα περί Δικηγόρων.

Όσοι συνάδελφοι δεν έχουν ανανεώσει την εγγραφή τους για το έτος 2013, θα πρέπει να ανεβάσουν μέχρι την 30^η Ιουνίου 2013 στο λογαριασμό τους στον ιστότοπο (site) του συλλόγου (<http://www.dsth.gr>) μια φωτογραφία τους (τύπου ταυτότητας ή διαβατηρίου) με μέγεθος το πολύ **1 Mb σε format jpg ή png**.

Η διαδικασία που πρέπει να ακολουθηθεί είναι η εξής:

Μετά την σύνδεση στο site του συλλόγου θα πατήσετε με το ποντίκι στην επιλογή **“Ο λογαριασμός μου”**



και θα μεταβείτε στο τμήμα **“Λεπτομέρειες επικοινωνίας”** και έπειτα στο πεδίο **“Φωτογραφία”**. Πατώντας το κουμπί **“Επιλογή Αρχείου”** ανοίγει ένα νέο παράθυρο που δείχνει τα περιεχόμενα του τοπικού σας δίσκου. Αφού επιλέξετε το αρχείο που περιέχει τη φωτογραφία σας θα πατήσετε **“Ανοιγμα”**. Το προηγούμενο παράθυρο θα κλείσει και θα επιστρέψετε στην ιστοσελίδα του λογαριασμού σας. Στο τέλος θα μεταβείτε στο κάτω μέρος της σελίδας και θα πατήσετε το κουμπί **“Αποθήκευση”**. Η διαδικασία μεταφόρτωσης της εικόνας είναι πιθανόν να διαρκέσει κάποια δευτερόλεπτα (εξαρτάται από το μέγεθος του αρχείου και την ταχύτητα σύνδεσης σας στο Internet).

Εφόσον η διαδικασία ολοκληρωθεί επιτυχώς θα πρέπει στο πεδίο “Φωτογραφία” να βλέπετε μια μικρογραφία της εικόνας που μεταφορτώσατε.

Αν τυχόν επαναλάβετε την διαδικασία η φωτογραφία που τελικά αποθηκεύεται θα είναι πάντα η τελευταία.

Αν κάποιος συνάδελφος δεν μπορεί να ακολουθήσει την ανωτέρω διαδικασία, πρέπει να προσκομίσει εντός των ανωτέρω προθεσμιών, μία φωτογραφία του (τύπου ταυτότητας ή διαβατηρίου) με αναγραφόμενο το ΑΜ του Συλλόγου στο πίσω μέρος, στο γραφείο 435 (μηχανοργάνωση) του ΔΣΘ.

Τέλος, την ίδια διαδικασία θα ακολουθήσουν μέχρι την 15^η Ιουλίου 2013 και οι συνάδελφοι που έχουν ανανεώσει την εγγραφή τους.

Η χορήγηση της ταυτότητας θα γίνει, όπως είναι αυτονόητο, με την ανανέωση της εγγραφής στο σύλλογο για το έτος 2013.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Νικόλαος Εμμ. Βαλεργάκης

Χρήστος Ηρ. Ράπτης